

В начале мероприятия родителям дали необычное задание – решить психологические кейсы. Далее необходимо было их защитить командой, соревнуясь с другими группами. Родители справились отлично!

Самое интересное началось потом. Родителям ребят, обучающихся в филологическом классе провели мастер-класс по написанию пьесы, как это делали их дети на летней филологической школе 2019. Родители очень постарались и написали прекрасные работы.

А вот родителям кадетов, ученики 6 "К" класса провели мастер-класс по правилам использования различного оружия. Парни с данного класса уже умеют отлично стрелять, хорошо ориентируются в исторических военных действиях, а также смогут собрать и разобрать автомат закрытыми глазами, что они и продемонстрировали родителям.

Также кадеты провели экскурсию по теме: «История вооружённых сил», где родители смогли примерить на себя снаряжение солдат, подержать в руках настоящие автоматы и устроить фотосессию.

Ну а родителям, отправившим учиться своих детей на направление ХЭЦ, старшеклассники провели настоящую экскурсию по селу Пермскому и Кремлю! Правда это были уменьшенные точные копии, которые ребята усердно создали сами в стенах лучшей школы города - МОУ СОШ №23!

Родители остались довольны и написали прекрасные отзывы, в которых просили проводить общественные приёмы чаще!









